

Прокуратурой выявлены нарушения законодательства об охране здоровья граждан от воздействия табачного дыма и последствий потребления табака

Прокуратурой г. Александровска Пермского края в ходе осуществления надзора за соблюдением законодательства об охране здоровья граждан от воздействия табачного дыма и последствий потребления табака в учреждениях культуры, ряда образовательных учреждений Александровского муниципального округа выявлены нарушения, в части установления знаков о запрете курения.

В целях устранения нарушений законодательства в адрес руководителей пяти муниципальных организаций внесены представления, в которых поставлен вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности виновных лиц. По результатам рассмотрения трех представлений три должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

В настоящее время соответствующие знаки о запрете курения установлены в трех учреждениях.